

Whatcom County

COUNTY COURTHOUSE 311 Grand Avenue, Ste #105 Bellingham, WA 98225-4038 (360) 778-5010

Agenda Bill Master Report

File Number: AB2019-041

File ID: AB2019-041 Version: 1 Status: Adopted as Amended

File Created: 01/07/2019 Entered by: DBrown@co.whatcom.wa.us

Department: County Council Office File Type: Ordinance

Assigned to: Council Criminal Justice and Public Safety Committee Final Action: 01/15/2019

TITLE FOR AGENDA ITEM:

Ordinance amending Whatcom County Code 2.46, Incarceration Prevention and Reduction Task Force, and repealing Whatcom County Code 2.19, Law and Justice Council

SUMMARY STATEMENT OR LEGAL NOTICE LANGUAGE:

Ordinance amending Whatcom County Code 2.46 to revise the Incarceration Prevention and Reduction Task Force purpose, function, membership, and organization; to repeal Whatcom County Code 2.19, Law and Justice Council; and to designate the Task Force to serve as the Law and Justice Council.

HISTORY OF LEGISLATIVE FILE

Date:	Acting Body:		Action:	Sent To:
01/15/2019	Council Criminal Justice and Public Safety Committee Notes: Vote: 2-0, Byrd absent		RECOMMENDED FOR ADOPTION	
01/15/2019	Council		ADOPTED AS AMENDED	
	Notes: Voto, 7.0 Ordinana 2010 000			

Vote: 7-0, Ordinance 2019-009

Attachments: Agenda Bill Master Report, Staff Memo, Proposed Ordinance for January 15, 2019, Current and

Proposed Membership Details, Related RCW Language, Ordinance 2019-009, Ordinance 2019-009

Strike, Notice of Adoption 1.15.19